

Филиал уже в семиэтажке

Всего четыре месяца отучились студенты Карабинского филиала Орловского государственного технического университета, арендя несколько классных комнат в школе №5. А второй семестр уже начали в семиэтажном здании на территории завода "Электродеталь", как и предполагалось ранее. Но это не подарок судьбы, а результат большой и дружной работы администрации, педагогов, самих учащихся. И, конечно, сказалась заинтересованность районных и городских властей, самого завода. Сделали отопление, покрасили, побелили стены и потолки, разместили новую мебель. И еще много больших и малых работ было сделано, прежде чем учащиеся переступили порог кабинетов, расположенных на третьем этаже. Активно оборудуется компьютерный класс. Недалеко то время, когда войдут в эксплуатацию второй и четвертый этажи. Таковы реальность и перспектива нового для нашего города учебного заведения.